



## **В Ставропольском крае возбуждены два уголовных дела о налоговых преступлениях**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Хим-Агро-Трейд», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, с января 2012 по 31 декабря 2013 года подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 41 миллиона рублей.

Также следственными органами Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении председателя СПК «Колхоз «Архиповский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По данным следствия, с января 2013 по декабрь 2014 года подозреваемый несвоевременно и не в полном объеме перечислял удержанные суммы налога на доходы физических лиц в бюджет с произведенных выплат денежных средств работникам СПК «Колхоз «Архиповский» – физическим лицам. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила более 4 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/949184>